POCETNIi OPERACE

Reste hvézditkogram.

a) *¥3*+%52276 d) ¥¥20-37%=6*3 g) *.**=5]
b) 2% +7%=1*8  e) **.*3=437 h) 3*.%=1%8
€) ¥*5-30%=9 f) *7.% =15 i) 3%.%=2%8

Vyreste souctové trojahelniky.

% % 15 2,3 0,95

ENE

0,25

o]

3 58 + 0,45

a) Nasleduijici ¢isla dejte do tfi dvojic tak, aby soucet Cisel kazdé dvojice bylo islo
pfirozené.
3

8 3

5 1,25 10 1:2 y/) 0,2
b) Stejnou Ulohu feste pro jina ¢isla.
6 8

4 W 10 6:5 250 6:20



Viyberte spravnou odpovéd ze Ctyf nabizenych.

a)

0,03 - 20 =

6 60 06 0,06
b)

42 :0,6 =

7 70 07 0,07
c)

0,42 :0,6 =
7 70 0,7 0,07

Kazdé z nasledujicich &isel napiste jako racionalni. Hledejte ,triky" pro praci s odmocninami
bez kalkulacky.
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Vypoctéte. Pfipadné s pomoci krokovaciho pasu.
a)
10-(-2+1) =
b)
10—(-2—(-3+1) =
c)
10-(-2~(-3~(-4 + 1)) =

VWypoctéte.
a)
72-32:8 =
b)
(50-1)-13 =
c)
100-20 - (-6 +10) =
d)
100-20- (-6 +1) =
e)
(72-32): 8 =
f)
(600-42): 6 =



Vypoctéte.
a)
1,6
5-g =
b)
5-(16:8) =

c)

d)

e)

f)

g)

Zjistéte, ve kterych pfipadech je moZné Skrtnout obé osmicky, aniz bychom zménili hodnotu

vyrazu.
3-8 12+8 32:8 538
84 24+8 20:8 41,8

@

Vyberte dvé z Cisel:
1,7 1,8 572 53

7-(8+1) 5.38

9-(8+1) 4.18

Od jejich soucinu odectéte jejich soucet. Vybér udélejte tak, aby vysledek byl co nejblize

&islu
a) o5 b) o



Spoctéte.

25-26 + 27-28 =
37-38 +39-40 =
-13+14-15+16 =
-87+89-91+93 =
-47 + 50 + 53-56 =

51-55-59 + 63 =

Spoctéte.

(-3)-(-5) =

(-4)-(-6) + (-8) =
(-5)-(-8)~(-11) + (-14) =
(-42)-(-44)-(-46) + (-48) =
(25-27)-(35-37) + 1=

(71-68)-(61-58) + (51-48) =



Sportovci bézeli Stafetovy zavod na 21 kilometrd. Kazdy bézel stejné dlouhy Gsek. Snazte se

pocitat bez kalkulacky.
a) Zjistéte, jak dlouhy Gsek to byl, béZelo-li

15 sportovcll 12 sportovcll 9 sportovcd 28 sportovcd.
b) Zjistéte, kolik sportovcd bézelo, méfril-li kazdy Gsek

21km 35km 1,5km 0,7km 0,84km.



